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English

OurCrowd is the online global venture investing platform that empowers institutions and individual accredited investors to invest and engage in emerging technology companies at an early stage. Acclaimed by PitchBook as the most active venture investor in Israel, OurCrowd vets and selects companies across all sectors and stages, invests its own capital, and provides its global platform of over 203,000 registered members from 195 countries with unparalleled access and freedom to co-invest from as little as $10,000 in the companies and funds of their choice. 
Founded by CEO Jon Medved in 2013 with the vision of democratizing world-class venture capital investing, OurCrowd has grown rapidly into the world’s leading online venture investing platform and as of 2021 has received over $1.8 billion in commitments, and deployed capital into more than 340 portfolio companies and 37 funds  across five continents. To date, OurCrowd’s startups have recorded 57 exits including several stock market listings: Beyond Meat, Lemonade, Innoviz, Hub Security; and numerous high-profile acquisitions: JUMP by Uber, BriefCam by Canon, Argus by Continental, Crosswise by Oracle, Replay by Intel, Corephotonics by Samsung, CyberX by Microsoft, and CyberX by Cisco. 
OurCrowd builds value for its portfolio companies throughout their lifecycles, providing mentorship, recruiting industry advisors, navigating follow-on rounds and creating growth opportunities through its network of multinational partnerships.

 
Hebrew
OurCrowd  היא פלטפורמת גיוס ההמונים להשקעות הון המובילה בעולם למשקיעים מוסמכים. OurCrowd מנוהלת ע"י צוות השקעות מנוסה ובראשם היזם הסדרתי ג 'ון מדווד. OurCrowd מבצעת בדיקות נאותות מחמירות ומעמיקות על מנת לבחור חברות ראויות להשקעה, משקיעה הון משלה, ומזמינה את קהל המשקיעים שלה ושותפיה המוסדיים להשקיע לצד הזדמנויות אלה. OurCrowd מספקת תמיכה וליווי לחברות הפורטפוליו שלה, מקצה מומחי תעשייה כמנטורים, ויוצרת הזדמנויות צמיחה באמצעות רשת של שותפויות אסטרטגיות רב לאומיות. קהילת OurCrowd מורכבת מלמעלה מ-203,000 משקיעים מ -195 מדינות. לאוורקראוד יש עד כה 1.8 מיליארד דולר1 בהתחיבויות ומסגרות מימון. בנוסף, מיום היווסדה, אוורקראוד השקיעה ביותר מ-340 חברות וקרנות פורטפוליו. נכון להיום, היו 57 אקזיטים מכלל ההשקעות של OurCrowd, כולל הנפקות לבורסה ורכישות. למידע נוסף, בקר בכתובת www.ourcrowd.com.
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Short English
OurCrowd, the online global venture investing platform, empowers individual accredited investors and institutions to invest in emerging technology companies. To date, OurCrowd has received over $1.9 billion in commitments, and deployed capital into 347 portfolio companies and 39 funds.
